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第１回 横浜市青葉区地区センター指定管理者選定委員会 会議録 

日 時  令和３年５月７日（金） 14時 00分～16時 30分 

開 催 場 所  青葉区役所 401会議室 

出  席  者 

(五十音順) 

 荒堀委員、上関委員、中野委員、名和田委員、井上委員、斎藤（秀）委員、

齋藤（正）委員、志村委員、野本委員、廣田委員、松山委員、森委員 

（計 12名） 

欠  席  者  越田委員 

事 務 局 馬渕副区長、鈴木課長、高橋係長、齊藤職員、五十嵐職員、古川職員 
開 催 形 態 一部非公開（傍聴者４人） 

議 事 １ 委員長及び委員長職務代理者の選出について 

２ 会議の公開・非公開について 

３ 公募選定スケジュールについて 

４ 施設概要について 

５ 公募関係書類について 

(1) 公募要項 

(2) 仕様書 

(3) その他公募要項等に付随する資料 

６ 評価基準、採点方法、最低基準等について 

７ 次回委員会の日程について 
決 定 事 項 

 

１ 名和田委員を委員長に選任し、中野委員を委員長職務代理者に選出す

る。 

２ 委員会の公開・非公開について、第１回選定委員会は議事５以降を非公

開とし、第２回選定委員会は面接審査後の指定候補者及び次点候補者の決

定に関する部分を非公開とする。ただし、応募団体の関係者については、

他の応募団体の面接審査についても非公開とする。 

３ 公募選定スケジュールについては、第２回選定委員会の日程を、令和３

年８月３日から８月５日で決定し、その他は原案のとおりとする。 

４ 公募要項、仕様書、特記仕様書、評価項目、その他公募要項等に付随す

る資料については、一部原案を修正することで了承された。 

５ 採点方法、最低基準については、原案のとおりとする。 

審 議 事 項 １ 委員長及び委員長職務代理者の選出について 

委員からの推薦に基づき、名和田委員が委員長に選出された。委員長か

らの指名により中野委員が委員長職務代理者に選出された。 

２ 会議の公開・非公開について 

指定管理者の選定にあたり、公平性を期するため、第１回選定委員会に

ついては、議事５以降の会議を非公開とすることで決定した。 

第２回選定委員会については、面接審査の後の指定候補者及び次点候補

者の選定は、公開することにより委員が自由闊達に意見交換をすることが

できず、十分な審議ができない恐れがあるため、非公開と決定した。 

また、面接審査についても、他の応募団体の面接審査を傍聴すると、面

接審査の順番により不公平が生じる恐れがあるため、応募団体の関係者の

傍聴を認めないことと決定した。 

３ 公募選定スケジュールについて 

  公募選定スケジュールについて事務局から案の説明があり、第２回選定
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委員会の日程を令和３年８月３日から８月５日で決定し、その他について

は、原案とおりで決定した。 

４ 公募要項、仕様書、特記仕様書、その他公募要項等に付随する資料につ

いて 

公募要項、仕様書、特記仕様書、その他公募要項等に付随する資料につ

いて事務局から案の説明があり、一部原案を修正することで決定した。 

５ 評価基準について 

最低基準点は合計点の 60％とし、採点方法については、項目により１～

５段階又は１～10 段階で評点をつけることで、委員の採点とすることで

決定した。 

配点については、原案のとおりで決定した。 

（質疑・応答） 

(1) 例えば、指定管理者が子どもへの読書推進を実施するための独自の取り

組みを実施した場合、その運営工夫はどの場面で評価に反映されるのか

について質問があり、第三者評価委員会や業務点検で評価をし、HP上で

公開している旨を説明した。 

(2) 子どもから高齢者まで心地よく利用できる施設運営を目指すために、

「職員の資質向上」や「人材育成」をより重視する必要があるとの意見

があり、今期選定にあたっては評価観点を明確にするため、評価基準項

目を加筆・修正することで決定した。 

(3) 市内施設における予約システムは、同じものを使用していのるかとの質

問があり、同一のシステムは使用しておらず、予約方法については、各

応募団体からの提案により、適宜利用者のニーズに応じて工夫改善して

いる旨を説明した。 

資料 

・ 

特記事項 

資料 

１ 次第 

２ 席次表 

３ 委員名簿 

４ 横浜市青葉区地区センターの指定管理者の候補者の選定等に関する要 

  綱 

５ 横浜市青葉区地区センター指定管理者選定委員会運営要綱 

６ 横浜市地区センター条例 

７ 横浜市地区センター条例施行規則 

８ 横浜市の保有する情報の公開に関する条例（抜粋） 

９ 第４期横浜市青葉区地区センター指定管理選定委員会（第１回） 

公募選定スケジュール（案） 

10 施設概要 

11 公募要項（案） 

12 応募関係書類（案） 

13 仕様書（案） 

14 特記仕様書（案） 

山内地区センター、藤が丘地区センター、若草台地区センター、 

美しが丘西地区センター、奈良地区センター、 

大場みすずが丘地区センター、青葉台コミュニティハウス、 
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荏田西コミュニティハウス、新石川スポーツ会館 

15 評価基準項目（案） 

16 横浜市青葉区地区センター指定管理候補者等の選定について（案） 

特 記 事 項 第２回指定管理者選定委員会は、令和３年８月３日から８月５日に開催予

定。 

 


